



## **Infolist o průběhu projektu MAP II ORP Strakonice**

Za období od 1.9.2018 do 28.2.2019

### **Setkání pracovních skupin a Řídícího výboru**

**Řídící výbor** zahájil svoji činnost na ustavujícím jednání dne 22. 10. 2018, kde byl schválen *Statut a Jednací řád ŘV MAP II* a zvolen *předseda Mgr. Jan Babka* (zástupce ředitele ZŠ Poděbradova Strakonice). Řídící výbor byl doplněn o nové povinné členy. Z dalších dokumentů ŘV schválil také Komunikační plán MAP II, Organizační strukturu MAP II a Seznam relevantních aktérů MAP II včetně dotčených skupin.

Vznikly celkem **4 pracovní skupiny**, které se sešly každá 2x

1. Pracovní skupina pro financování
2. Pracovní skupina pro rozvoj čtenářské gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka
3. Pracovní skupina pro rozvoj matematické gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka
4. Pracovní skupina pro rovné příležitosti

Na úvodních setkání jednotlivých pracovních skupin, kde se účastníci vzájemně představili, byla upřesněna forma a náplň jednotlivých jednání a projednány výstupy závěrečné evaluace MAP I včetně návrhů opatření ke zlepšení. Obsahem druhého setkání skupin bylo projednání nových poznatků z existujících vzdělávacích strategií uvedených v MAP I. pro aktualizaci analytické části dokumentu MAP, revidovány byly SWOT - 3 analýzy.

### **Výstupy MAP II**

V prvním monitorovacím období realizace projektu byly vytvořeny následující dokumenty, všechny byly schváleny Řídícím výborem na jeho druhém jednání dne 22. 10. 2018:

#### **SEZNAM RELEVANTNÍCH AKTÉRŮ VČETNĚ DOTČENÝCH SKUPIN**

Cílem Seznamu relevantních aktérů je identifikovat a konkretizovat zapojenou veřejnost. Dokument obsahuje výčet organizací, které potvrdily zájem o spolupráci v projektu a seznam relevantních aktérů působících ve vzdělávání dětí a mládeže do 15 let na území ORP Strakonice.

#### **ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MAP II ORP STRAKONICE**

Dokument popisuje rozdělení rolí a pravomocí mezi Řídícím výborem, Realizačním týmem a pracovními skupinami.

#### **KOMUNIKAČNÍ PLÁN MAP II ORP Strakonice**

Komunikační plán vychází z dokumentu Komunikační strategie – pravidla pro zapojení dotčené veřejnosti, který byl vytvořen v rámci projektu MAP I. Stanovuje způsob oslovení a zapojení cílových skupin projektu, včetně nastavení způsobu vzájemné komunikace a informovanosti. Součástí je konzultační proces s jednotlivými cílovými skupinami včetně konzultací se širokou veřejností.

#### **AGREGOVANÝ POPIS POTŘEB ŠKOL**

Agregovaný popis potřeb škol je rozdělen na potřeby ZŠ a MŠ, téměř všechny školy vypracovaly zaslaný dotazník nebo se zúčastnily minikonference, která byla na daný problém zaměřena.



### **AKTUALIZOVANÉ SWOT - 3 ANALÝZY**

Členové pracovní skupiny ve spolupráci s realizačním týmem identifikovali a popsali příčiny problémů ke každé prioritní problémové oblasti. Cílem bylo vysvětlit pravé příčiny stávajícího stavu a najít hlavní důvody, které způsobily jeho vznik, a systémově omezit do budoucna jeho další možný výskyt. Součástí je Identifikace a popis příčin problému plynoucí ze SWOT-3 analýzy

**Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách**

<https://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-strakonice/>

**Aktuální informace o průběhu realizace projektu můžete získat také na našem facebookovém profilu MAP II ORP Strakonice.**

**4x byly uveřejněny novinové články o projektu MAP II ORP Strakonice**

### **Aktivity implementace**

#### **Vzdělávací akce:**

Workshop „Rovné příležitosti ve vzdělávání“ 23.10.2018

minikonference zástupců MŠ 22.11.2018

seminář „Živá výuka počtů pro třídu s různě nadanými dětmi (1. stupeň) 27.11.2018

Netradiční techniky ve výtvarné výchově – 5.2.2019

#### **Další akce:**

exkurze do Mateřské školy, Základní školy a Praktické školy ve Strakonících, 13.11.2018

Edubus – pojízdná polytechnická laboratoř – 18.2. – 21.2.2019

Setkání se se zástupci MAP II ORP Sedlčansko 14.2.2019

Bližší informace o průběhu uvedených akcí jsou na výše uvedeném webu.